

19 Aprilie 2023

## Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

### LANSARE PROIECT „CENTRE DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR ÎN MUNICIPIUL ARAD,, cod C3\_I1.A\_1\_51147

Numele proiectului: Centre de colectare prin aport voluntar în Municipiul Arad

Codul proiectului: C3I1A0122000017

Beneficiar: Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Arad

#### Obiectiv general al proiectului

Accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară.

#### Obiectiv specific al proiectului

Dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară.

Activitățile propuse prin proiect cuprind investiții necesare înființării a patru centre de colectare prin aport voluntar , ce vor asigura colectarea separată deșeurilor care nu pot fi colectate în sistem “door - to - door”, respectiv deșeurile reciclabile și biodeșeurile care nu pot fi colectate în pubele individuale, precum și fluxurile speciale de deșeurii – deșeurii voluminoase, deșeurii textile, deșeurii din lemn, mobilier, deșeurii din anvelope, deșeurii din echipamente electrice și electronice, baterii uzate, deșeurii periculoase, deșeurii de cadavre animale, deșeurii de grădină, deșeurii din construcții și demolări.

Valoarea totală a proiectului este de 21.214.242,10 din care finanțarea nerambursabilă este de 14.882.582,28 lei, valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile fiind de 2.827.960,63 lei.

Perioada de implementare a proiectului este de 24 luni, dar fără a depăși data de 30.09.2024.

**Proiectul „Centre de colectare prin aport voluntar în Municipiul Arad” este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C3 –Managementul deșeurilor.**



MUNICIPIUL ARAD

310130 Arad -România – Bd. Revoluției 75 – tel. +40-257-281850- fax +40-257-284744

[www.primariaarad.ro](http://www.primariaarad.ro) – [pma@primariaarad.ro](mailto:pma@primariaarad.ro)

~Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României “

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>